

南山牧场行

泰山学校 1705班 邹若宸
证号:22040260342 指导老师:李君

自从知道妈妈给我报了暑假南山牧场夏令营,我就盼啊盼啊,恨不得把时钟拨快就好。

终于到了那一天,虽然我们都是第一次参加夏令营,但是大家都不想家。一路上叽叽喳喳,兴奋又期待,像飞出鸟笼的小鸟。

坐了差不多四个小时车,我们终于到达了目的地。没有家里的暑热,漫山遍野的绿色,风凉凉的,天空蓝得像一块透明的玉,山坡上有几只黑白相间的奶牛,像天空的云朵飘到了人间。

白天,老师带我们探寻古老化石,讲解地球的生命历程;我们还亲眼看到了牛奶是怎么挤出来的,亲手体验了一下挤牛奶。夜晚,老师带我们去田间听蛙声一片,我们兴奋地挥舞着手电筒,寻找寻着“呱呱”的青蛙;田间的稻谷还是绿油油的,我还看到了一个大南瓜,像捉迷藏似的躲在大片的绿叶下。我们搭起了帐篷,点起了篝火,大家在夜空下玩接龙,载歌载舞,不亦乐乎。

最让人难忘的是在紫阳峰下骑马了。一下车大家就迫不及待地跑过去追马,我也很快选了一匹喜欢的马,在工作人员的帮助下,我抬起左脚踏进马镫,右脚踏过马背,稳稳地坐到了马背上。我拉着缰绳,骑在马上颠一颠的,像玩蹦蹦床。走了一圈,我和马儿就成了配合默契的朋友;我用两只脚夹紧马的肚子,马就会跑起来;如果要慢一点,拉住缰绳,马就会慢下来;缰绳往左边拉,马就往左走;往右边拉,马就往右走。马儿带着美丽的风景,风从耳边刮过,真是舒服极了……

难忘的暑假,难忘的南山牧场。

跳远比赛

红旗路小学 1906班 曹壹
证号:22010840390

听!操场上传来一阵阵同学的欢笑声,哦!原来是操场上正在举行跳远比赛。

主持人宣布:“跳远比赛正式开始!”说完第一位选手上场。只见他面带笑容,举起双手拉伸了一下,眼睛看着前方,手前后摆动身子半蹲,双脚弯曲,身体前倾正在蓄力,脚足劲,手划起,然后纵身一跃,手臂摆前,好像飞机在天上飞,马上就要落地了,他把手伸直,身体卷起,脚用力一蹬“啪”安稳落地。

第二位选手也不甘示弱,纵身一跃,手是收回来了,可脚却后退了。到了第三位选手他用力一跳,可是出线了结果还躺在了地上,同学们都哈哈大笑起来。

在一片欢声笑语中,比赛结束了。

青菜的旅途

天元小学 1804班 徐梓恒
证号:22040250769

我是一颗青菜种子,有一天主人把我买回来,种到了他们家的菜地,我慢慢地地生长发芽长成了一棵大青菜。主人见我成熟便将我摘下,炒成了一盘青菜。在锅里的那段时间我真的是不好受,在滚烫的油锅里,我翻来覆去地挣扎着,终于出锅了。一个小男孩立马跑过来拿起筷子就把我夹到了嘴巴里咀嚼起来,于是我他的嘴巴到了食管,又从食管到了胃,胃把我消化,我又顺着肠道来到了小肠,长长的毛细血管,紧紧黏着我,把我的营养全部吸走了;接着我又来到了大肠,大肠的毛细血管又紧紧吸着我,把我的水分都吸干了,最后我到了肛门,被排出去,浇在了菜地里。

这就是我的生命旅途,真是惊险而有趣呀!

手抄报



教师节快乐

茶陵县云阳小学三(2)班 牛雨萱 证号:22082470848 指导老师:兰卓琳

记一次采访

市二中附属小学 1806班 刘佳禾 证号:22042561160 指导老师:罗路根

在一个阳光明媚的日子里,我兴高采烈地背着书包来到了学校。开始了今天关于“清明节”主题的采访任务。

我自信满满地走到一位老师面前说:“老师您好!我是小记者刘佳禾,请问我能问您几个问题吗?”“好的,请讲。”老师放下手中的工作认真地看着我。“请问,您觉得清明节的意义是什么?”我问道。老师沉思了片刻,说道:“亲人离去,万千悲伤凝聚,满怀怀念之情。”“请问,我们

精彩的北京冬奥会的开幕式

市二中附属小学 1809班 肖艺 证号:22042561264

在喜庆的春节假期里,我们迎来了第24届北京冬奥会,我们一家人其乐融融地坐在电视机旁等待观看冬奥会开幕式。

北京冬奥会的吉祥物是可爱的“冰墩墩”,它是以熊猫为外形设计,“冰”象征纯洁,“墩墩”寓意敦厚健康,活泼,可爱,契合熊猫的整体外形。

开幕式精彩非凡,每个节目都让我印象深

为什么要在清明节缅怀逝去的亲人呢?”“是为了纪念我们的亲人,让后人记住他们。”老师解释道。

我激动地给老师敬了个礼,然后感激地说:“谢谢您的配合。”就这样,我高高兴兴地走出了办公室,完成了我的采访任务。我很骄傲,我没有因为害怕而放弃这次机会。原来每个人的心里都有一个“假想敌”,那就是自己心中的惧怕。只要战胜自己,就没有做不好的事。

刻,最令我感动的是最后一个节目“迷路的小孩早点回家”,妈妈说这个节目含义是:祖国有这么孩子,一个都不能少。虽然他们迷路了,但是始终有人盼望他们回家,甚至用实际行动呼唤他们回到自己原本的地方。也就是说,无论什么事情一定要团结,团结是最重要的。

这次冬奥会的开幕式,让我学到很多知识,让我对冰上运动更深刻的认知和热爱,中国加油!

制作走马灯

茶陵县解放学校(主校)412班 彭艺婧 证号:22081751182

我迫不及待地跑进了教室,参加小记者的“制作走马灯”活动,我左一下,右一下,弄得手忙脚乱,一不小心,一条线松了,所有的线都散开了,后来听老师说是因为用力太大,所以才松散的。我只好向老师又要了一份材料,终于在在我的努力下,成功地把走马灯做好了。

放学后,我一回到家就把家里所有的灯关了,家里一片漆黑,我小心地把制作好的走马灯

拿出来,轻轻地按下开关,哇,只见天花板上闪烁各种各样的颜色,忽而闪着“中秋”两个字,忽而闪着可爱的兔子模样,忽而闪着许多闪闪发亮的星星,妈妈见了说:“好美呀,这是我家中秋节收到最好最美的礼物。”妈妈微笑着对我说,轻轻地抚摸着我的头,给我竖起一个大拇指,屋子里响起了一片掌声,我开心极了,期待着下次的活动能制作更美,更漂亮的作品。

有趣的对话

八达小学三(4)班 凌浩然 证号:22011000227 指导老师:刘静

这天,我在找东西的时候发现了被我遗忘的“蘑菇君”。小小的菌包里,长着许多小蘑菇,它们挨挨挤挤的十分可爱,蘑菇精灵们撑起了一把把小圆伞,笑呵呵抬着头探索着世界。看着美丽可爱的蘑菇,我吞了一大口口水,自言自语地说:“小伙伴们,把你们摘下来应该可以做成一道美味的佳肴了。”这时,一个声音出现在我耳边,仔细一看原来是一个蘑菇精灵在和我

打招呼呢:“小主人先别吃我,我现在还小不好吃,等我长大了,就可以吃我了,我还悄悄告诉你哦,我含有多维生素及矿物质,可以改善人体新陈代谢,具有增强体质的作用。”听了小精灵的话我又增长了一些见识,真的是太有趣了。这时,调皮的哥哥走了过来问我我在干什么?一场有趣的对话就这样被打断了,我有点不高兴地对哥哥说,这是秘密!我不告诉你。

壬寅年八月廿二
2022/09/17

星期六
今日12版

株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号

新闻热线 28829110

广告热线 28835396

总第7500期

习近平出席上合组织成员国元首理事会第二十二次会议并发表重要讲话 构建更加紧密的上合组织命运共同体

当地时间9月16日,国家主席习近平在撒马尔罕国际会议中心出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议。

习近平在会上发表题为《把握时代潮流 加强团结合作 共创美好未来》的重要讲话。

习近平指出,实践表明,“上海精神”是上海合作组织发展壮大生命力所在,更是上海合作组织必须坚持的根本遵循。过去我们践行“上海精神”取得巨大成功,未来我们还要秉持“上海精神”一路前行。

习近平强调,新形势下,上海合作组织作为国际和地区事务中重要建设性力量,要勇于面对国际风云变幻,牢牢把握时代潮流,不断加强团结合作,推动构建更加紧密的上海合作组织命运共同体。

第一,加大相互支持。要加强高层交往和战略沟通,深化相互理解 and 政治互信,支持彼此为维护安

全和发展利益所作努力,共同反对以任何借口干涉别国内政,把本国前途命运牢牢掌握在自己手中。

第二,拓展安全合作。中方愿在未来5年为成员国培训2000名执法人员,建立中国-上海合作组织反恐专业人才培养基地,强化各方执法能力建设。

第三,深化务实合作。要落实好本次峰会通过的关于维护国际能源安全、粮食安全等声明。中方将向有需要的发展中国家提供价值15亿元人民币的粮食等紧急人道主义援助。

第四,加强人文交流。要深化教育、科技、文化、卫生、媒体、广电等领域合作。

第五,坚持多边主义。要拓展本组织同联合国等国际和地区组织交往,坚持真正的多边主义,完善全球治理,携手推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

习近平强调,推动本组织发展扩员,发挥本组

织积极影响,将为维护亚欧大陆以及世界持久和平和共同繁荣注入正能量、创造新活力。中方支持积极稳妥做好扩员工作,把握契机,凝聚共识,深化合作,共同创造亚欧大陆的美好未来。

习近平指出,再过一个月,我们将召开中国共产党第二十次全国代表大会,全面总结中国改革发展取得的重大成就和宝贵经验,全面把握新时代新征程中国事业发展新要求、人民群众新期待,制定行动纲领和大政方针。我们将坚持以中国式现代化实现中华民族伟大复兴,继续积极推动构建人类命运共同体,以中国新发展给世界带来新机遇,为世界和平与发展 and 人类文明进步贡献智慧和力量。

习近平最后强调,路虽远,行则将至。让我们大力弘扬“上海精神”,推动上海合作组织发展行稳致远,共同建设和平、稳定、繁荣、美丽的美好家园。

(据新华社)

英雄回家!



9月16日,在沈阳桃仙国际机场,礼兵将隆致志愿军烈士遗骸的棺槨从专机上护送至棺槨摆放区。

当日,第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳,88位志愿军烈士遗骸及相关遗物回到祖国。

新华社记者/潘昱龙 摄影报道

23棵树要“搬家” 他们都提了哪些建议

本报讯(株洲晚报融媒体中心/张威)根据建设需要,位于石峰区迎宾路旁的中车株机厂前区改造项目,将涉及23棵树木的集体“搬家”。如何缩小移植范围、优化方案?9月16日,在市城管局的组织下,一场绿化苗木移栽听证会召开,来自居民听证代表以及园林专家共10余人一起为树发声。

会场:代表即时提问,部门现场作答

“离厂区不远那个老樟树相对粗壮不少,在移栽过程中是否有针对性方案?另外,建议相关部门加强树木移栽的监管力度,做到自始至终有人参加。”市民群众代表易名提出。

“移栽要尽最大的努力,保障这些老树存活下来。”石峰区政协委员黄智志说道。

“请各位放心,已做好前期准备以及移栽预案。”施工单位株洲市润泰园林工程有限公司负责人杨昌志回应称,由于天气干旱,他们已经提前做好测量,目前,地表下30厘米湿度偏低,在开挖之

前将会对23棵树进行浇灌作业,保证开挖过程中培土完整以提高大树的存活率。

此外,他们还对参加作业的人员进行技术交底,并加强安全教育学习。在移栽过程中,将对每棵树进行编号,跟踪管理,确保树的成活率。这些大树会移植到株洲市义务植树和园林科研基地,并有专人养护。

城管:树木移栽全程监管加“回头看”

“请乔木移植单位做好乔木的保护工作,控制好移植质量,做好移植相关台账,确保有效溯源。”

市园林绿化中心相关负责人表示。

市城管局代表唐璨表示,部分乔木的树龄较大,移植前做好移植方案,确保乔木的存活率。同时,天气持续干旱,要尽快完善相关手续,尽快动工。

听证会上,代表们的意见涉及交通出行、文明施工、规范施工等多方面。现场还设置了问答环节,代表即时提问,相关部门现场作答。

“方案很详尽,但我想提几点要求,程序要合法合规,施工单位须严格按照施工方案规范施工,养护管理工作要做精细,后期还将定期开展绿化苗木移栽“回头看”,确保苗木成活率。”唐璨补充道。

一个多小时后,方案通过听证会。



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号